



«Встреча со Христом» Подростковая конференция

Евгений Гришкевич, заместитель пастора
церкви «Вифания», г. Минск

Ис.43:1,3-7 *«Ныне же так говорит Господь, сотворивший тебя, Иаков, и устроивший тебя, Израиль: не бойся, ибо Я искупил тебя, назвал тебя по имени твоему; ты Мой. 3 Ибо Я Господь, Бог твой, Святой Израилев, Спаситель твой; в выкуп за тебя отдал Египет, Ефиопию и Савею за тебя. 4 Так как ты дорог в очах Моих, многоценен, и Я возлюбил тебя, то отдам других людей за тебя, и народы за душу твою. 5 Не бойся, ибо Я с тобою; от востока приведу племя твое и от запада соберу тебя. 6 Северу скажу: «отдай»; и югу: «не удерживай; веди сыновей Моих издалека и дочерей Моих от концов земли, 7 каждого кто называется Моим именем, кого Я сотворил для славы Моей, образовал и устроил».*

В этом обращении Бога чувствуется, что Он хочет, чтобы каждый человек принадлежал Ему. Бог хочет, чтобы каждый встретился с Ним и имел с Ним отношения.

Притча о скрипке. Однажды жил один знаменитый скрипач, который давал концерты на скрипках, изготовленных своими руками. У него была скрипка, которую он особенно любил. Создавая ее, он вкладывал в нее все мастерство и всю свою душу. Она отличалась от других тем, что издавала особенно нежные звуки. Эту скрипку мастер берег и очень ценил. У скрипача был враг, который завидовал ему и постоянно пытался навредить. Так как самому мастеру он не мог сделать зла, то он украл его любимую скрипку. Подержав ее у себя, он продал ее за высокую цену. Скрипка побывала на многих сценах, ее использовали на многих концертах. Она переходила из рук в руки, продавалась на аукционах. К ней относились небрежно, роняли. Прошло много лет. Скрипка потеряла свою прежнюю красоту, больше не звучала так прекрасно как раньше, находясь в руках своего бывшего хозяина. Никто не относился к ней так бережно, как он. Однажды, потрепанная, в пыли, скрипка оказалась на аукционе среди дешевых вещей. Продавец, не обнаружив в ней никакой ценности, запросил 3 доллара. Никого в зале не интересовала скрипка. Вдруг поднялся старый мужчина. Подойдя, он взял скрипку, рассматривал ее, стер с нее пыль, поправил смычок и заиграл на ней. Неземная мелодия наполнила помещение. Восхищенные покупатели вдруг ощутили себя на концерте знаменитого скрипача. Скрипка оказалась в руках своего творца. Появилось много желающих приобрести этот инструмент. Скрипка была продана за 3 тысячи долларов.

Эта притча хорошо иллюстрирует жизнь многих людей. Каждого из нас сотворил Господь для славы Своей. Но от того, в чьи руки попадает душа человека, зависит то, в каком он будет состоянии.

1Кор.14:8 *«И если труба будет издавать неопределенный звук, кто станет готовиться к сражению?»* В контексте говорится об устройстве в церкви, когда действуют духовные дарования. Но также, если в нашей жизни есть какая-то неопределенность, то мы не можем быть той целью для других, которую видит в нас Бог.

Бог хочет, чтобы каждый из нас определился в своем решении, в чьих руках ты будешь, кому ты будешь принадлежать. Бог хочет, чтобы наша жизнь «издавала звук», который будет приводить других людей к встрече с Богом.

Суд.6:34 *«И Дух Господень объял Гедеона; он вострубил трубою, и созвано было племя Авиезерово идти за ним».*

Когда у человека происходит соединение с Богом, то его дело в жизни начинает приносить результат.

Бог сказал Гедеону две вещи:

1. Истреби идола, разрушь его жертвенник. Суд.6:25 *«В ту ночь сказал ему Господь: возьми тельца из стада отца твоего и другого тельца семилетнего, и разрушь жертвенник Ваала, который у отца твоего, и сруби священное дерево, которое при нем».* Чтобы мы соединились с Богом, нам нужно разрушить дружбу с миром. Часто нам сложно сделать этот выбор, но мы должны его сделать.

2. Поставь жертвенник Богу. Суд.6:26-27 *«И поставь жертвенник Господу Богу твоему, на вершине скалы сей, в порядке, и возьми второго тельца и принеси во всесожжение на дровах дерева, которое срубишь. 27 Гедеон взял десять человек из рабов своих и сделал, как говорил ему Господь; но как сделать это днем он боялся домашних отца своего и жителей города, то сделал ночью».* Тем самым Бог говорит: восстанови отношения со Мной, чтобы и люди восстановили их со Мной.

Мы созданы для славы Божьей. Это прекрасно – посвятить с молодого возраста жизнь Богу, чтобы от нас исходило благоухание, которое будет побуждать других людей следовать за Богом.

Ездр.6:5 *«Да и сосуды дома Божия, золотые и серебряные, которые Навуходоносор вынес из храма Иерусалимского и отнес в Вавилон, пусть возвратятся и пойдут в храм Иерусалимский, каждый на место свое, и помещены будут в доме Божием».* Иногда мы видим, что у нас нет абсолютного посвящения Богу. И мы одной ногой уже в мире, но Бог говорит: ты – Мой. Бог сегодня хочет вернуть Своих детей в Свой дом. Если твой сосуд наполнялся не тем, чем хочет Бог, то нужно прийти к Нему в молитве покаяния, чтобы тебя снова объял Дух Божий.